
 
 

 

2006-09-13 
Prevent 2001 ASC sajtójelentés 
Vas Zoltán – Gabura Krisztián 
Volkswagen Polo S1600 A/6 
Allianz Hungária Mecsek Rally előzetes 
 

Új az autó a kategória és a navigátor is 
 
A 2006-os Országos Rali Bajnokság záró futamán új autóval és új navigátorral száll harcba Vas 
Zoltán. Miután a Golf Kit-Cart szállító osztrák csapattal nem sikerült megegyeznie a folytatásról a 
Prevent 2001 ASC versenyzőinek ismét új megoldás után kellett nézni. A megoldást a pécsi versenyre 
Kakuszi Zsolték szuper 1600-os VW Polója jelentette, de Vas Zoltán számára nemcsak az autó lesz új 
a Mecsekalján. Mivel állandó társa, Csontos Tamás egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott a tréningen 
részt venni, úgy döntött a csapat, hogy a pécsi futamra, Gabura Krisztiánt kérik fel a navigátori 
teendők elvégzésére.   
 

 
 
Vas Zoltán: - Nem terveztük, hogy az utolsó versenyre is technikát váltunk, mégis ez történt. Mivel 
nemcsak a típus, hanem a kategória is más, komoly céljaink nem igazán lehetnek az eredményt 
illetően, megint tanulunk. Igazából nem is szeretnék annál többet minthogy, végre célba érjünk. Ez 
legutoljára az év elején sikerült, a Polo megbízható autó, és a hírek szerint remek kondícióban is van, 
így bizakodunk, hogy most is sikerülni fog. Mivel menni még nem sikerült az autóval, csütörtökön lesz 
lehetőségünk kipróbálni, ennél többet még nem is tudok mondani róla. Nekünk és a támogatóinknak is 
nagyon fontos lenne, ha a célban tudnánk befejezni az idei kicsit furcsa szezont, hogy aztán 
nekifogjunk a jövő év felépítésének. 
 
- A Mecseki pályák mindig nagyon tetszettek, nagyon örülök neki, hogy ilyen utakon versenyezhetünk, 
bízunk benne, hogy az időjárás is a kegyeibe fogad és a hétvégén elkerüli az eső ezt a régiót, mivel a 
csúszós pályák újabb ismeretlen kihívások elé állítanának. 
 
- Mivel állandó navigátorom, Csontos Tamás erre a versenyre nem tudta vállalni az itiner olvasást, 
Gabura Krisztiánt kértem fel hogy üljön be mellém erre az egy versenyre.  
 
Köszönjük támogatóink segítségét:  
Betontherm Kft, Egut Zrt., Prevent Hungária vagyonvédelmi Kft, Kazy-Ker édességipari Kft, 
Eger Logisztika 2001 Kft., Prevent Autó 


